



MINISTARSTVO ZDRAVLJA, RTCG I KOMPANIJA CEROVO D.O.O.

Saradnja za ljepše zdravstvene ustanove

Ministarstvo zdravlja, Radio televizija Crne Gore i Kompanija Cerovo d.o.o potpisali su Memorandum o saradnji kojim je predviđena realizacija projekta Za ljepše zdravstvene ustanove.

“Cilj saradnje je da se kroz realizaciju zajedničkih aktivnosti obezbijede kvalitetniji uslovi za rad i pružanje usluga u zdravstvenim usta-

novama. Realizacija projekta počinje narednih dana, a u okviru njega će biti urađene sanacije/adaptacije/rekonstrukcije: Klinike za ortopediju i traumatologiju KCCG, Doma zdravlja Mojkovac i Bar, zdravstvenih stanica Sutomore i Vladimir, kao i Opšte bolnice u Pljevljima”, saopšteno je iz Ministarstva zdravlja.

Kompanija Cerovo d.o.o. će obezbijediti građevinski materijal, radnu snagu i izvesti sve potrebne radove na sanaciji i adaptaciji objekata ukupne vrijednosti preko 50.000 eura. Televizija Crne Gore će obezbijediti vidljivost projekta kroz kontinuirano medijsko praćenje i promovisanje svih aktivnosti za vrijeme trajanja projekta. **M.I.**

ODRŽANA SJEDNICA UPRAVNOG ODBORA ZZZCG

ZA JAVNI RAD 533.000 EURA

Upravni odbor Zavoda za zapošljavanje Crne Gore (ZZZCG), na jučerašnjoj sjednici opredijelio je 533.000 eura za finansiranje programa javnog rada, što će omogućiti zapošljavanje 500 prioritarno dugoročno nezaposlenih lica, iz evidencije Zavoda, na određeno vrijeme do četiri mjeseca. To je precizirano odlukom UO na osnovu izmijenjenog Programa rada Zavoda za 2018. godinu.

“Cilj realizacije programa javnog rada je stvaranje privremenih netržišnih poslova od javnog interesa u oblasti obrazovanja, kulture, sporta, zaštite životne sredine, zaštite lica sa invaliditetom, pomoći starim licima, borbe protiv bolesti zavisno-



Zgrada Zavoda za zapošljavanje

sti, kao i druge oblastima od javnog interesa”, navodi se u saopštenju ZZZ.

Zahtjev za realizaciju javnog rada mogu podnijeti pravna i fizička lica registrovana za obavljanje po-

slova iz programa javnog rada, izuzev lica koja su saglasno odluci i izmjeni odluke UO Zavoda, iz februara i marta ove godine, izabrana za izvođače javnih radova.

Konkurs za izbor izvođača javnog rada biće javno objavljen u subotu (7.jula), i trajeće osam dana od objavljivanja u sredstvima informisanja i na sajtu Zavoda.

“Upravni odbor odobrio je i 20 kredita iz Inoviranog programa za kontinuirano stimulisanje zapošljavanja i preduzetništva u Crnoj Gori. Za ovu svrhu je izdvojeno 115.000 eura, čime će biti otvoreno 23 nova radna mjesta s akcentom na sjeverni region i ugrožene kategorije stanovništva”, zaključuje se u saopštenju.

UDRUŽENJE FILMSKIH PRODUCENATA

Iznenadjeni što Ljumović nije izabran za profesora



Ljumović

U Udruženju filmskih producenata i reditelja Crne Gore iznenadjeni su što prof. **Janko Ljumović** nije izabran u zvanje redovnog profesora Univerziteta Crne Gore (UCG).

Po akreditaciji Univerziteta, ističu, produkcija je stručno-umjetnička oblast te u tom kontekstu problematizovanje oblasti, kako su kazali, krši akreditaciju koja je i zakonom usvojena.

“Udruženje filmskih producenata i reditelja Crne Gore iznenadeno je nedovoljnom informisanošću određenih članova Senata UCG koji su produkciju stavili van umjetničkog okvira i naveli ove razloge kao dovoljne da se producent prof. Janko Ljumović ne izabere u zvanje redovnog profesora UCG”, navodi se u saopštenju.

Oni ističu da će mišljenjem struke dodatno informisati članove Senata, ali i širu javnost o tome šta je produkcija i koliko je važna u ukupnom umjetničkom procesu, bilo filmskom, pozorišnom ili nekom drugom.

“Kao Udruženje se ograđujemo od bilo kakvih političkih i drugih insinucija jer je naša uloga da štujemo

isključivo značaj struke koju predstavljamo i ovim putem molimo senatore i sve zainteresovane da nam se obrate ukoliko imaju potrebu za dodatnim razjašnjenjima vezanim za profesiju producenta”, zaključuje se u saopštenju Udruženja filmskih producenata i reditelja Crne Gore.

Podsjećamo, Senat Univerziteta Crne Gore na sjednici u utorak nije izabrao Janka Ljumovića u redovnog profesora za oblast pozorišna produkcija na Fakultetu dramskih umjetnosti UCG, uprkos tome što je Naučni odbor dao pozitivno mišljenje za ovog kandidata.

Kako su mediji prenijeli, za profesoricu na Fakultetu dramskih umjetnosti i Ljumovićevu recenzentkinju **Radmilu Vojvodić**, ovaj potez je nastavak odmazde i još jedna “u nizu čistki na UCG”, nakon događaja sa beranskom medicinskom školom. Naime, Ljumović je prošle godine stao uz tadašnju rektoriku Vojvodić kada je Vlada inicirala njenu smjenu. On je tada bio ministar kulture i u znak protesta podnio je ostavku. **M.I.**

VELIMIR MIJUŠKOVIĆ NA ČELU FONDACIJE SVETI PETAR CETINJSKI

ALEKSIĆ SMIJENJEN

Na jučerašnjoj sjednici Upravnog odbora (UO) Fondacije Sveti Petar Cetinjski, smijenjen je njen direktor **Milorad Mijo Aleksić**, dok je na njegovo mjesto izabran **Velimir Mijušković**. Kako se ističe u saopštenju za javnost, na sjednici je data podrška predsjedniku UO **Živku Andrijaševiću**.

“Na redovnoj sjednici UO

Fondacije Sveti Petar Cetinjski, koja je održana 6. jula 2018. godine, izabran je direktor Fondacije. Većinom glasova članova UO, za direktora je izabran Velimir Mijušković. Na sjednici je data podrška predsjedniku UO Živku Andrijaševiću”, stoji u saopštenju za javnost koje potpisuje **M.I.**